
Τα καλοκαίρια μας ήταν γεμάτα με στρωμένα τραπέζια στην αυλή,  
κάτω από την κληματαριά. Ήταν ο παππούς που έφερνε φρέσκα ψάρια,  

με τα παντελόνια στριφωμένα ως τα γόνατα και η γιαγιά  
που ετοίμαζε γεμιστά με τομάτες από το περιβόλι.  

Ήταν τα σαλιγκάρια που μαζεύαμε τα απογεύματα από τις ξερολιθιές  
και η κάπαρη που ξεκουραζόταν στην άρμη. 

Η παριανή κουζίνα είναι τα βιώματα και η κουλτούρα μας.  
Με αυτή την κουζίνα ανοίγουμε τις πόρτες της ΚΑΠΑΡΗΣ και της καρδιάς μας  

και σας την κοινωνούμε.  
Όπως την ξέρουμε. Φρέσκια, ζωντανή, μυρωδάτη. 

Καλώς Ορίσατε!



Καλάθι ψωμιού με συνοδευτικό ντιπ 3,80

ΟΡΕΚΤΙΚΑ

Γραβιέρα Παρου 7,00

Ταραμοσαλάτα 8,50

Φάβα με κρεμμυδάκι & Παριανή κάπαρη 8,00

Ντολμαδάκια σπιτικά με βιολογικά αμπελόφυλλα 9,50

Κολοκυθοκεφτέδες με γιαούρτι αρωματισμένο με δυόσμο 8,50

Πανακότα ξινομυζήθρας με ψητά τοματίνια & θυμάρι 9,80

Φέτα σαγανάκι με τραγανή κρούστα δημητριακών  
& μαρμελάδα τομάτας 10,00

Ρεβιθάδα παριανή στο τσουκάλι 9,00

Παριανό μοσχαρίσιο λουκάνικο με σάλτσα γιαουρτιού 8,00

Γαύρος μαρινάτος σε μπρουσκέτες με τομάτα & παριανό κρίταμο 9,00

Σαλατούρι • παριανή ψαροσαλάτα 13,00

Καλαμάρι* στη σχάρα με λαδολέμονο φέτας 23,00

Καλαμαράκια* τηγανητά με μους ταραμά 18,00

Φρέσκια σουπιά στη σχάρα με λαδολέμονο μάραθου 17,00

Φρέσκο γαριδάκι τηγανητό 11,00

ΣΑΛΑΤΕΣ

Λειβαδιανή 
Ανάμεικτη πράσινη σαλάτα με δροσερά σταφύλια, παριανά σύκα,  
φύλλα γραβιέρας και βινεγκρέτ μέλι, θυμάρι & λεμόνι 15,00

Ρίζες μας 
Ανάμεικτα όσπρια με πορτοκάλι, δροσερή ρόκα & σπιτικό βαλσάμικο  
από δικά μας ρόδια 12,00

Κυκλαδίτικη 
με τοματίνια, παξιμάδια, κάπαρη, κρίταμο, ρίγανη  
& ξινομυζήθρα Παρου 14,00
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ΚΥΡΙΩΣ

Φιλέτο φρέσκου τόνου Αιγαίου στη σχάρα,  
σερβιρισμένο με δροσερή σαλάτα κινόα,  
παριανά χόρτα τουρσί & λαδολέμονο αγριομάραθου 25,00

Φιλέτο τσιπούρας με αρωματική πατατοσαλάτα & κάπαρη 23,00

Φρέσκο λαβράκι στη σχάρα με πράσινη σαλάτα & σάλτσα λεμονιού 24,00

Παριανή γούνα στη σχάρα, με οσπριοσαλάτα & λαδολέμονο 20,00

Χταπόδι* γιουβέτσι με κριθαράκι 22,00

Αχιβαδομακαρονάδα* με σκόρδο, λεμόνι & παριανό κρασί 17,50

————————————

Κότσι* αρνίσιο με πουρέ ρέβας, ψητά λαχανικά,  
σάλτσα μοσχοφίλερου & κομμάτια παριανής γραβιέρας 27,00

Χοιρινή πανσέτα σχάρας σε πίτα, με σπιτικό τζατζίκι,  
σάλτσα φρέσκιας τομάτας & καπνιστή πάπρικα 18,00

Μοσχαράκι κοκκινιστό παστιτσάδα, με σκιουφιχτά Κρήτης 20,00

Μαριναρισμένο φιλέτο από μπουτάκια κοτόπουλου 
περασμένα σε σουβλάκι, με πράσινη σαλάτα 15,00

————————————

Μελιτζάνες στο φούρνο με πλούσια σάλτσα τομάτας,  
σερβιρισμένες με φιλέτα από καπνιστό σκουμπρί 15,00

Χιλοπίτες λαχανικών με ελιές, τοματίνια,  
φέτα & βασιλικό 14,00 

V



* Κατεψυγμένο προϊόν. 
Τα όσπρια που χρησιμοποιούμε είναι ΠΟΠ Φενεού και η φέτα ΠΟΠ Αχαΐας.

Η σήμανση V  υποδεικνύει χορτοφαγικές επιλογές.

Χρησιμοποιούμε έξτρα παρθένο ελαιόλαδο και πρώτες ύλες  
από την Πάρο και τις υπόλοιπες Κυκλάδες.

Παρακαλούμε ενημερώστε μας για τυχόν αλλεργίες ή ειδικές διατροφικές συνήθειες. 

Αγορανομικά Υπεύθυνος: Κάπαρης Ανδρέας
Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι νόμιμες επιβαρύνσεις. 

 Ο καταναλωτής δεν έχει υποχρέωση να πληρώσει εάν δε λάβει  το  
νόμιμο παραστατικό στοιχείο  

(απόδειξη ή τιμολόγιο).


